

## 訂正

帝京大学スポーツ医療研究第8号に誤りがありましたので、訂正をしてお詫び申し上げます。

	誤	正
P.5 の共同著者名	Hideaki Yamamoto	<u>Akihide</u> Yamamoto
英文目次 Original Research 第2編	Hideaki Yamamoto	<u>Akihide</u> Yamamoto